



24小时中青报在线

2015年

10月27日

星期二

农历乙未年九月十五

第15344期 今日12版

中国青年报

共青团中央主管主办 中国青年报社出版

推动社会进步 服务青年成长

迈威斯微波通信导航有限公司

合作共赢

合作热线: 13866797366

微波系统工程解决方案
通讯系统工程解决方案
高精度位置服务解决方案
天线设计、研发及整体解决方案

习近平致词祝贺联合国教科文组织第九届青年论坛开幕

中国支持青年发展自身贡献社会造福人民

本报巴黎10月26日电(驻法国记者孟小珂)联合国教科文组织第九届青年论坛26日在巴黎开幕。国家主席习近平发来贺词,代表中国政府和人民,对论坛的举行表示热烈的祝贺。

习近平在贺词中指出,前不久,联合国可持续发展峰会通过了2030年可持续发展议程。落实好这项议程确定的目标,建立一个公平、包容、可持续的地球,是包括全球青年在内的每个人都重视和担当的责任。青年最富有朝气,最富有梦想,是未来的领导者和建设者。中国重视、关怀、信任青年,

支持青年发展自身、贡献社会、造福人民,在实现中国梦的历史进程中放飞青春梦想。

习近平强调,世界的未来属于年轻一代。全球青年有理想、有担当,人类就有希望,推进人类和平与发展的崇高事业就有源源不断的强大力量。希望各国青年用欣

赏、互鉴、共享的观点看待世界,推动不同文明交流互鉴、和谐共生,积极为构建人类命运共同体添砖加瓦。

联合国教科文组织总干事博科娃感谢习近平为青年论坛发来贺词,并表示完全赞同。她认为,在从千年发展目标向可持续发展目标过渡之际,借这个机会

充分调动青年的能量至关重要,并鼓励全世界青年应该积极面对挑战,承担起自己的责任。

本届论坛主题是“推动可持续发展,塑造全球公民”。来自教科文组织195个会员国的近千名18~24岁优秀青年代表参加了论坛。

新华社北京10月26日电(记者刘华)国家主席习近平26日在人民大会堂同荷兰国王威廉-亚历山大举行会谈。两国元首高度评价中荷关系发展,同意坚持合作共赢的正确方向,将开放务实的全面合作伙伴关系做大做实,为两国人民谋求更多福祉。

习近平指出,近年来,在双方共同努力下,中荷关系日趋成熟。相互尊重、合作共赢已经成为主旋律。我们共同确定的开放务实的全面合作伙伴关系建设稳步推进。中荷双方要始终坚持以建立高水平的政治互信为目标,共同维护双边关系大局。中方愿同荷方加强人权、司法领域的交流合作,就维护世界和平与稳定、应对气候变化等全球性问题加强沟通。双方要挖掘潜力,加强贸易和投资便利化,提高贸易和投资的规模和水平。双方可以在水利、农牧业等领域广泛深入开展合作,在高端制造、航空航天、生物医药、新能源、智慧城市、“互联网+”、第三方市场合作等领域深入挖掘合作潜力,打造新的产业合作增长点,继续在银行、保险等领域深化合作,创新投融资模式,为双方各自经济发展和双边经贸合作提供更多支持。中荷两国已经实现全方位互联互通,围绕“一带一路”开展合作具有独特优势。双方要继续保持海运领域的合作优势,着力做大做强铁路和航空运输,为中欧和亚欧大陆互联互通发展提供有力支撑。中方愿同荷兰以及有关各方一道,将亚洲基础设施投资银行打造成一个实现各方互利共赢和专业高效的投融资平台。双方应开展更加丰富活跃的人文交流,夯实两国关系的民意基础。中方愿在大熊猫保护、博物馆管理、文化创意、影视、教育、体育等领域同荷方加强交流合作。

习近平强调,中方始终从战略高度重视欧盟,坚定支持欧洲一体化进程,支持欧盟成员国合作应对难民危机。今年是中荷两国建交40周年,中荷关系面临新的发展机遇。荷兰明年上半年将担任欧盟轮值主席,希望荷方发挥积极作用,促进中欧整体关系向前稳步发展。

习近平同荷兰国王威廉·亚历山大会谈

强调做大做实中荷开放务实的全面合作伙伴关系

(下转3版)

凝聚共识 坚定信心 深化改革

四号文件 and 中央党的群团工作会议精神主题读书班

本报讯(记者崔玉娟章正)10月20日至23日,团中央在北京举办全国省级团委班子成员主题读书班,深入学习领会中央4号文件和中央党的群团工作会议精神,进一步研究推动传达学习工作到基层的办法举措,深入研讨交流共青团深化改革工作。

中共中央政治局委员、国家副主席李源潮23日专程来到中央团校看望全体学员并与学员座谈。座谈会上,李源潮与大家进行了深入交流,座谈会现场气氛热烈。李源潮强调,贯彻落实中央关于群团工作的决策部署,共青团要积极主动,走在前列。他要求,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,抓好市县和基层的贯彻落实,做到传达学习要下基层、贯彻落实要下基层、转变作风要下基层、改革创新要下基层,把中央关于群团工作决策部署变成全团的实际行动。学员们纷纷表示,李源潮同志的讲话为全团下一步学习、思考、谋划和贯彻中央4号文件和中央党的群团工作会议精神统一了思想,指明了方向,鼓舞了士气。团陕西省委书记李豫琦说,源潮同志的讲话帮助大家提升了信心,看清了问题,明确了方向,明白了差距,我们要将思想和行动统一到中央的决策部署上来,以强烈的责任感、忧患感和机遇意识,大力推进共青团改革创新。团北京市委书记常宇说,听了源潮同志的讲话感到很振奋,我们要下大力气做好中央关于群团工作决策部署在基层的贯彻落实工作,使得每一项改革让基层团组织有提升、让团干部有改变、让团员有成长、让青年有收获、让社会有感知。

团中央书记处第一书记秦宜智为全体学员作了辅导报告。他指出,全团要从党的历史方位转变和社会领域改革的历史进程以及市场化、网络化、全球化的深刻影响中,充分认识共青团事业发展的时代背景,准确把握共青团工作面临的难得历史机遇;要全面准确领会中央精神,正确认识和科学解决存在的突出问题,切实贯彻中央关于团干部队伍建设的新要求,充分认识和把握共青团工作的新常态,正确处理共青团深化改革的顶层设计和基层探索的关系,统一思想、凝聚力量;

(下转3版)



阿富汗强震 逾150人遇难

10月26日,在阿富汗楠格哈尔省首府贾拉拉巴德,人们运送一名受伤的儿童到医院。阿富汗东北部26日下午发生7.8级强烈地震,巴基斯坦、印度、乌兹别克斯坦等邻国均有强烈震感。目前地震已造成阿富汗境内至少34人死亡,巴基斯坦境内至少125人死亡。

萨菲/摄(新华社发)

团十七届中央书记处举行第二十一集体学习

学习主题:中国梦与共产主义远大理想

本报北京10月26日电(记者崔玉娟章正)10月26日下午,团十七届中央书记处举行第二十一集体学习,《学习与研究》杂志主编、中国人民大学马克思主义学院秦宜智教授围绕主题进行了讲解。受团中央书记处第一书记秦宜智委托,团中央书记处常务书记贺军科主持集体学习并讲话。他强调,全团要深刻领会和准确把握中国梦与中国特色社会主义共

同理想和共产主义远大理想的内在统一关系,进一步抓好团员青年理想信念教育,帮助青少年树立共产主义远大理想,坚定走中国特色社会主义道路的人生信念。

贺军科在主持集体学习时指出,共产主义远大理想是中国共产党人的最终奋斗目标,实现共产主义的远大理想是党的最高纲领,是我们党成立以来一以贯之、不懈追求的最终目

标。中国特色社会主义共同理想是最高理想在现阶段的具体体现,建设中国特色社会主义,是实现共产主义的必经阶段。中国梦是中国共产党最高纲领和最低纲领的高度结合,是实现共产主义远大理想的阶段性目标。中国梦是中国特色社会主义共同理想的现实表达,坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦,是党和国家工作的聚焦点、着

力点、落脚点。他强调,共产主义是中国共产党的理论旗帜,帮助团员青年树立共产主义理想所应当是团的根本任务,全团要深入贯彻落实习近平总书记重要要求,突出重点,进一步抓好青少年理想信念教育。团干部要带头学、跟进学,不断深化对中国梦和共产主义历史渊源和理论逻辑的理解把握。要坚持学用结合,紧密结合

自身工作和思想实际,带着问题学,自觉用所学理论武装头脑、指导实践。要加强理论研究和宣传阐释,依托共青团中国特色社会主义理论体系研究中心,不断加强对中国梦和中国特色社会主义理论体系的研究,依托团属媒体资源,将研究成果转化为理论传播产品,用以指导共青团工作实践。要广泛开展“我们是共产主义接班人”主题教育活动,通过主题团日、新媒体传播、榜样分享等活动,鼓励青少年结合自身经历,积极编创主题文章、图片、动漫、微电影、微视频等文化产品,进一步增强青少年实现中华民族伟大复兴中国梦的信念信心,争做共产主义事业的接班人。

团中央书记处书记罗梅、傅振邦,团中央机关全体干部、直属单位主要负责同志和代表参加了学习。

2016年度“国考”139.5万人通过资格审查 同比减少1%

公务员考试降温 考生报名更趋理性

本报记者 桂杰

记者从国家公务员局获悉,26日18时,2016年度中央机关及其直属机构公务员招考网上报名和资格审查工作结束,共有199.8万人次网上报名,139.46万人通过了用人单位的资格审查,较去年140.9万人减少了1.44万人,同比减少了1%。2016年国家公务员考试,一共提供15659个职位,计划招录27817人。职位数和计划招录人数,分别比去年增加了16%和25%,均创历史新高。国家公务员考试的报名人数从1994年的4400人,到去年接近141万,20年涨了300多倍,可供选择的岗位也从早期的几百个发展到超过1万个。不过,报名人数在2013年达到152万的

顶峰之后,去年出现了10万人的回落,今年报考人数再次下降,“国考”再次降温。

记者注意到,“国考”降温的原因之一与计划招录人数增多有关。2016年中央党群机关中,招录人数最多的是中央办公厅,计划招录35人;中央国家机关中招录人数最多是外交部,达204人。全部120多个招录单位中,招录人数最多的10个单位均为国税系统。其中,广东省国税局招录人数最多,2016年计划招录800人。45个中央国家机关共招录905人,排在前十位的包括外交部、商务部、中国人民银行、审计署、教育部等,合计招录人数为658人,占比72.7%。

国家公务员局考试录用司副司

长彭志宝在接受中国青年报记者采访时说:“考生报名目前更趋理性。今年招考计划招录人数较去年增加了约25%,但并没有因此出现报名人数大幅增长的情况。”他表示,一方面,近几年来媒体对公务员职业的报道、分析增多,考生对公务员职业的了解进一步深入;另一方面招录机关对招考职位的描述更加具体,资格条件设置更详细,有些职位明确描述了工作性质、工作环境、工作地点、户籍政策等。“另外,我们也采取了走进高校宣讲、与考生在线交流等各种宣传方式,让广大考生更多了解公务员的职业性质和工作要求等方面情况,减少了考生跟风报名、盲目报考的情况,考生报考更趋

理性。”“国考”降温的第二个原因是本局国考基层公务员岗位设置的增加。2016国考市(地)级以上职位以招录应届高校毕业生为主,2016国考市县级职位中,有12051个职位不限基层工作经验,共招录22290人,占市县级招录人数的88%,这些职位应届生均可报考,体现了国考引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立业。“国考”降温的原因之三是报考热门岗位降温。本次国考平均竞争比约为46:1,低于去年同期的58:1,尽管仍有15个职位出现了“千里挑一”的情况,但较以往要更加合理。如目前竞争最激烈的职位,来自人社部中国就业培训技术指导中

心,2847个人竞争1个职位;广东出入境检验检疫局的职位排名第二,竞争比也达到了2308:1;还有国家工商行政管理总局、内蒙古自治区地震局、水利部黄河水利委员会等职位,竞争比都超过了1000:1。然而,记者细看这些职位的报考条件发现,这些职位的报考条件多半是“大学本科”“专业、工作经验不限”。今年的招考仍存在一定数量职位报名人数较少或无人报考的情况。有131个职位139个计划无人报考或无人通过资格审查,例如黑龙江出入境检验检疫局有3个职位、河北省气象局有17个职位,报考都是零。这些职位主要分布在基层一线执法岗位和气象、地质等专业性较强、社会人才存量较少的职位。

暖闻 第12期 周刊

在秋渡口,隔着时光与距离;闻着淡淡的香气,飘向了遥远的远方;风的呼唤让多少叶落,多少花开,静静沉迷

扫一扫 看本期暖闻